

特首：依舊重視建制代表的民意

香港文匯報訊（記者 杜思文）上個月的區選，許多選民因不滿特區政府的施政而投出「懲罰票」，令許多在地區服務多年的建制派候選人無緣下屆區議會。行政長官林鄭月娥昨日表示，建制派的敗選與特區政府有直接關係，並對建制派候選人致歉，直言不會因為沒有了「身份」而將建制派當做「陌路人」，依舊會重視建制派代表的廣泛民意。

林鄭月娥表示，此次建制派候選人在區議會敗選，無可否認地與政府有直接的關係，因為許多選

民選擇不投票給建制派候選人，其實並沒有關注某一位候選人過去在地區工作上的表現，或其政綱怎樣解決地區關心的議題，而是純粹表達對政府施政的不滿。

區選結果無礙聽意見

她坦言，「從這角度說，我對建制派的區議會候選人表示我的歉意，我覺得亦是理所當然；無論在公開或私底下，我作為行政長官，這項工作或是這個立場我亦不需要迴避。」

至於接下來與政黨的合作，林鄭月娥表示，特區政府不會因為有一些長期在香港很努

力工作的政黨沒有了「身份」，便與他們變了「陌路人」。對建制派關心的政府政策或地區事務，以及他們代表相當多市民反映的地區問題或政策的意見，特區政府亦會繼續聆聽，適當時亦會跟進、回應市民的意見，但強調並非特別遷就某一個政黨的看法。

就有消息指政府正檢討行政長官立法會短問短答質詢的環節，是否認為毋須繼續與議員互動和溝通時，林鄭月娥表示，在今年10月立法會新會期後，她曾先後兩次到立法會，第一次是發表年度施政報告，但根本沒有辦法進行，第二次是在翌日就《施政報告》接受議員質

詢，當時情況亦非常紛擾、混亂，自己只能答數條問題，故有重新審視有關的「短問短答」質詢環節。

她強調，自己十分重視行政立法關係，重新審視「短問短答」並不代表「完全不做」，而她將於下月16日出席立法會第二次答問會，希望屆時的問答會能夠相對順利完成，同時呼籲立法會在本年度的餘下時間，加快討論及最好通過特區政府提出的法案，以及有關撥款以至工務工程項目。

堅持付出獲力撐 家人理解成後盾

林德成：深耕地區做實事 妻女終明白箇中不易



社區精英

一直懷着百分百的熱誠，在九龍城紅磡區擔任區議員服務街坊的民建聯林德成，在今年區議會選舉中成功連任。他近日在接受香港文匯報專訪時坦言，過往曾為突發的社區事務缺席太太和女兒的生日，令枕邊人和千金對他的工作心生抱怨。不過，眼見近半年香港被嚴重破壞，建設力量的成績和奉獻在對家的詆毀抹黑中被許多人忽視，愛夫心切的太太和崇拜爸爸的女兒開始明白和理解他服務社區的難得和不易。在家人的支持下，林德成更專注工作，最後靠「團結一致、迎难而上的精神，和過去深耕細作地為地區服務、做實事」，終贏得街坊信任。

■香港文匯報記者 郭家好

林德成自2006年開始在社區內幫忙做義工，其間幫助很多建制派議員做過拉票工作，包括民建聯立法會議員李慧琼、蔣麗芸和經民聯立法會議員梁美芬等。過程中，他逐漸感受到幫助居民解決問題，令他很有滿足感。

後來，他希望將他那顆熱誠服務的心擴闊得更大，所以在2016年，嘗試自己出來參選，真正地全心投入社區服務中，為區民謀福祉，憑藉着扎实的作風，首戰即成功當選。

今年，林德成競逐連任，但議會選舉氣氛非同尋常。他說，對手關兆倫在選舉當天找來五六十名青年人助選，「喊叫的聲音巨大」，令自己在宣傳和拉票深受影響。不過，憑藉他過去4年為社區服務做的大量工作，最終仍以高出對手255票的1,779票成功連任。

兩度慶生中途離場幫街坊

常被稱為「街佬」的區議員，需要面對的工作多是繁瑣的「小事」，但這些事對街坊而言卻十分貼身。已經結婚生子的林德成，每年都會為太太和女兒慶祝生日，但其中有兩次因為社區發生突發事故，缺席了她們的重要日子。

林德成憶述，自己有一次正要為太太慶祝生日，但剛巧遇上區內大廈停電，一次在為女兒慶祝生日的過程中，區內剛巧爆水渠，雖然希望在主要的日子陪伴家人，但兩次他都以地區工作為先。

熱誠感化妻女 從不解到諒解

他坦言，太太曾抱怨他「為什麼可以為了社區付出那麼多時間？」女兒也對父親的工作感到不解，但林德成仍然一如既往地投入在社區服務中。直到近期發生了嚴重破壞社會安寧的社會事件，家人逐漸體恤到他的不易，亦對他工作的看法開始改觀，年幼的女兒甚至要求

一直懷着百分百的熱誠，在九龍城紅磡區擔任區議員服務街坊的民建聯林德成，在今年區議會選舉中成功連任。他近日在接受香港文匯報專訪時坦言，過往曾為突發的社區事務缺席太太和女兒的生日，令枕邊人和千金對他的工作心生抱怨。不過，眼見近半年香港被嚴重破壞，建設力量的成績和奉獻在對家的詆毀抹黑中被許多人忽視，愛夫心切的太太和崇拜爸爸的女兒開始明白和理解他服務社區的難得和不易。在家人的支持下，林德成更專注工作，最後靠「團結一致、迎难而上的精神，和過去深耕細作地為地區服務、做實事」，終贏得街坊信任。



林德成熱心服務社區，親力親為清理後巷。

幫他派傳單，不僅一家人感情更加堅固，林德成亦在家人的支持中獲得了更大的動力，工作更加努力。

能在此次艱難的環境中贏得議席，林德成強調，靠的是大家團結一致、迎难而上的精神，和過去深耕細作地為地區服務、做實事，真正幫到街坊和長者忙，「有很多街坊親口和我說，『因為你過去真的做了很多實事，改變了社區，所以我才支持你。』」

對今屆泛暴派取得大多數議席，林德成認為，壓力都是一個動力，並慶幸九龍城區在全香港所有區中，建制派議員佔的數目最多，他相信在不來的時間，同事會齊心協力做好工作，努力爭取每一個平台和機會為居民發聲，「雖然對面人多，但我們也不會放棄，大家要咬緊牙關、團結一致、上下一心，繼續做好地區工作。」



林德成深耕細作地為地區服務、做實事，深得街坊信任。

漏夜援塌樓街坊 廿小時無休善後

香港文匯報訊（記者 郭家好）九龍城紅磡區議員、民建聯的林德成，在過去4年間，為紅磡做過不少實事，解決了許多老大難問題。他說，這一切都是基於堅持關心和建設社區的概念。

拆舊篷減鼠患 上任解老大難

被問及居民對他感到最滿意的政績，林德成認為，在任內內找了屋宇署及相關部門，成功拆除在集友銀行和必發大廈中間的舊篷搭建物，「這個舊篷已經存在30多年，以往鼠患和環境衛生問題嚴重，影響附近居民，但一直都沒有入處理，所以我一上任就先處理這個問題。」

他還為解決必嘉街和機利士南路的渠道淤塞大問題，找過渠務署和水務署，花了長時間才能解決，「這是一個多年的難題，每逢下雨天，在一個轉彎位就會積滿水，居民要不是跳過去，不然就

是把褲腳弄濕。」

成功延長春秋二祭公眾化寶爐對外開放的時間、在孟蘭節都開放化寶爐亦令林德成感到滿意，「很多街坊會在後巷燒衣，令煙燻至民居樓上。」這一改變，不僅滿足了部分街坊拜祭的需要，亦令受影響居民的居住環境得到改善。

當然，區議員必須在危急關頭第一時間到場處理。林德成回憶起在一個凌晨2點多的夜晚，自己正在睡覺時，突然一聲巨響把他驚醒，原來是機利士南路50號唐樓一個露台突然倒塌。他即馬上到場為居民提供安排及服務，包括開放辦事處讓他們稍作休息，同時聯絡民政署及相關部門，開放臨時避寒中心，「居民覺得開心和安心的原因是，有人真心去幫助他們解決問題，當時李慧琼（民建聯主席）都在場，我們為了這事，有差不多20多個小時沒有進食。」

義助「老友」換水龍頭

林德成還會定期進行一些關懷送暖的行動和家居小維修，「因為多數居民是長者，他們未必有錢去做家居維修，例如更換一個水龍頭都要幾百元，對長者的壓力重大，所以我會義務為長者更換水龍頭及進行小維修，給予溫暖及貼心服務。」在文化活動方面，他會定期舉辦活動，如金曲、粵曲和電影會欣賞，豐富街坊的生活。

談到未來的的工作計劃，林德成說，由於紅磡是舊區，每一個居民都熱盼社區有改變，他希望在舊區這邊也能進行一個重建發展工程，改善社區居民生活素質，更希望將骨灰搬離社區，成為真的居民住宅區，而非「陰陽宅區」，亦想盡快建成和開放一個臨時停車場，讓那些靈車或小車，不要在小街小巷中停泊，阻擋居民出入。

指對手抹黑兼邀功 鄭強峰提選舉呈請

香港文匯報訊（記者 文根茂）今年區議會選舉在黑色恐怖下進行，被廣泛質疑選舉不公。以381票之差敗於民主黨洪駿軒的觀塘翠屏區現任區議員鄭強峰日前入稟高院提出選舉呈請，指洪駿軒在拉票時所派發的傳單資料屬誤導，涉嫌惡意抹黑，並誇大社區政績，要求法庭裁定洪駿軒非妥為當選。這是今屆區議會選舉首宗選舉呈請。

鄭強峰為觀塘翠屏區的現任區議員，在今屆區選中得3,822票，不敵4,203票當選的民主黨洪駿軒而落敗。鄭強峰在入稟狀指，洪駿軒在今年11月21日的選舉宣傳單張上，印上鄭強峰的相片，並寫道「報稱獨立」、「獨立」但與中聯辦關係密切的謝偉俊同屬建制組織創建力量」、「慎防假民主，背棄民意保皇黨」、「你仲信佢幫你做

嘢？」等字句。鄭強峰在入稟狀指，有關資料屬誤導和錯誤指控，並澄清自己已申報與公屋聯會有政治聯繫，而組織內大部分都是建制派背景人士，故公屋聯會明顯是建制團體。呈請人亦在部分出版物印有「創建力量」的標誌，並無聲稱是獨立及沒有政治取向。

針對洪駿軒在10月28日派發另一選舉單張「阿軒將翠屏工作向街坊一匯報」中，稱自己「成功爭取路政署重鋪翠屏行人路地磚解決路面不平問題」、「成功爭取秀茂坪紀念公園電梯加建分段出口」，及「終於在2018年初成功落實興建分段出口。」鄭強峰在入稟狀中反駁，「翠屏行人路地磚」以及「秀茂坪紀念公園電梯加建」屬他與現任觀塘區議會實業皇黨」、「你仲信佢幫你做

（觀塘中心）梁翊婷的功勞，而洪駿軒當年只是民主黨主席胡志偉及民主黨成員鄭景陽的學生，從沒有參與上述工程。鄭強峰認為，洪駿軒的行為涉嫌違反《選舉（舞弊及非法行為）條例》第二十六條，即發佈關於候選人的虛假或具誤導性的陳述的非法行為，以及涉嫌違反《區議會條例》第四十九條，即在選舉作出舞弊或非法行為，要求法庭宣佈洪的當選議席無效。



鄭強峰指對手傳單的資料誤導，入稟高院提出選舉呈請。資料圖片

民記：另審警隊加薪違機制

香港文匯報訊 立法會財委會近日審議2019/20年度公務員薪酬調整，泛暴派立法會議員聯同近300名在區議會選舉中勝出者，要求政府由公務員加薪議程中抽起警隊部分作獨立審議，民建聯公務員及資助機構員工事務發言人蔣麗芸昨日強調，公務員薪酬調整是按既定機制進行，涵蓋所有部門及職系，假若因不滿某部門工作表現或因政治立場而抽起其薪酬調整，違反機制且屬不理性行為。

蔣麗芸認為，過去公務員薪酬調整的機制，是不會分拆各個部門，每個政府部門在不同時間其工作表現會有起有落，有優有劣。警察在止暴制亂中盡忠職守，若對個別警察不滿，應循現有投訴途徑表達及跟進，而非透過剝削薪酬手法去懲罰。

蔣麗芸要求有關人等應以大眾利益為依歸，應盡快通過公務員薪酬調整申請，以免影響到全港近19萬公務員及多個資助機構的加薪方案。

吳秋北批媒體炒作工聯獲「安慰獎」

香港文匯報訊 就有報章報道工聯會十多名落選區議員日前與行政長官林鄭月娥會面，林鄭月娥會上落實會大派「安慰獎」，包括委任建制落選區議員擔任公職工作。工聯會會長吳秋北昨日在fb發帖回應，強調「我們雖失了議席但絕不會喪失志氣，絕不需媒體來炒作政府

給「安慰獎」。吳秋北在帖文中表示，工聯一直與政府保持定期溝通，「炒作不會使我們卻步！」他強調工聯服務社區的心志始終不變，「目前雖失議席，但任何一個崗位都會全力以赴，為勞工撐基層，想方設法服務香港市民！」